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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Δήλωση του Ι.Σ.Μ. για τις συγκρούσεις στη Λωρίδα της Γάζας 
 
Ο Ιατρικός Σύλλογος Μαγνησίας εκφράζει τη βαθιά του θλίψη για την απώλεια 
ανθρώπινων ζωών και τα δεινά που προκαλούνται από τη συνεχιζόμενη σύγκρουση 
στη Γάζα.  
 
Οι επιπτώσεις αυτής της κρίσης είναι τραγικές, ιδιαίτερα για τους αμάχους, τα 
θύματα και το ιατρικό προσωπικό που εργάζεται κάτω από ακραίες και επικίνδυνες 
συνθήκες, παρέχοντας περίθαλψη σε όσους έχουν ανάγκη. 
 
Στεκόμαστε διαχρονικά αλληλέγγυοι με όλους τους επαγγελματίες υγείας, 
ανεξαρτήτως εθνικής ή πολιτικής ταυτότητας, οι οποίοι επιτελούν το καθήκον τους 
με αυταπάρνηση, σεβόμενοι τις θεμελιώδεις αρχές της ιατρικής ηθικής και της 
ανθρώπινης αξιοπρέπειας.  
 
Η παροχή ιατρικής φροντίδας δεν γνωρίζει σύνορα, διακρίσεις ή ιδεολογίες. Το 
καθήκον μας είναι να φροντίζουμε κάθε άνθρωπο με βάση τις ανάγκες του, χωρίς 
διάκριση ως προς την ηλικία, τη θρησκεία, την καταγωγή, το φύλο, την πολιτική 
πεποίθηση ή οποιοδήποτε άλλο χαρακτηριστικό. 
 
Υπενθυμίζουμε ότι η προστασία των ασθενών, του ιατρικού προσωπικού και των 
υγειονομικών δομών αποτελεί νομική και ηθική υποχρέωση, που κατοχυρώνεται 
από το διεθνές δίκαιο. Η στοχοποίηση ή χρησιμοποίησή τους ως ασπίδα στο 
πλαίσιο στρατιωτικών επιχειρήσεων αποτελεί κατάφωρη παραβίαση των αρχών του 
διεθνούς ανθρωπιστικού δικαίου και πρέπει να ελέγχεται και να καταδικάζεται 
απερίφραστα. 
 
Ζητούμε τη δημιουργία ασφαλών και ουδέτερων ανθρωπιστικών ζωνών, στις οποίες 
θα είναι δυνατή η απρόσκοπτη πρόσβαση στην ιατρική φροντίδα και η παροχή 
διεθνούς βοήθειας, χωρίς κινδύνους για το προσωπικό και τους ασθενείς.  
 
Η εμπειρία μάς έχει δείξει πως οι επιπτώσεις των πολεμικών συγκρούσεων στην 
υγεία των πληθυσμών διαρκούν πολύ πέραν της παύσης των εχθροπραξιών. 
 
Απευθύνουμε έκκληση για ειρήνη και σεβασμό στο έργο των επαγγελματιών υγείας, 
που έχουν ως μόνη αποστολή την ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου.  
 



 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

Σπ. Σπυρίδη 33 – 37  Τ.Κ. 382 21 Βόλος 

Τηλ. 24210-25297    fax 24210-25928   e-mail: info@ismagnesia.gr   

 

  

 

Υπενθυμίζουμε τη σημασία της διατήρησης των αξιών της Ιατρικής, όπως 
διατυπώνονται στη Διακήρυξη της Γενεύης, ως φάρο ηθικής πυξίδας για όλους μας, 
ακόμη και στις πιο σκοτεινές στιγμές. 
 
 
 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Χρήστος Βενέτης Ευάγγελος Παππάς 
 
 


